
次は君が続け！ 
～自立への旅立ち～ 

○研 修 期 間    令和６年７月下旬から約３週間（夏休み期間） 
          （詳しい日程は、研修生決定後に改めて通知します。） 

〇滞 在 先  アメリカ合衆国（カリフォルニア州、もしくはワシントン州） 

○研 修 内 容  月曜日から金曜日までの午前中は授業を受け、午後からは、社会見
学やボランティア活動、文化交換会や施設訪問等の活動を行います。
土日はホストファミリーとフリーデー 
＊研修生に決定したら、事前説明会、事前研修・オリエンテーショ
ンを複数回行う予定です 
そして、事後報告会・研修（報告書を作成）を行います。 

○個人負担金  179,400円 
＊パスポート申請手数料、燃油サーチャージ料、海外保険料は別途必要です。 

○対 象 者  志布志市在住の中学生 定員５名 
        ＊市内小学校を卒業し、保護者が引き続き市内に住所を有する者も

対象とする 
          ＊面接審査後、決定は、5月中旬頃になります。 

○応 募 方 法  各学校で申込書等をもらってください。 

○応 募 締 切  令和６年 5月７日（火）午後5：00まで 
         志布志市教育委員会必着 

○提 出 物  申込書（同意書兼承諾書） 
作文（400字原稿３枚程度）（応募動機や学んでみたいことなど） 

〇お問合せ先・申込先 
志布志市教育委員会 生涯学習課 社会教育グループ （裏面続く） 

異文化・異言語のアメリカの家庭で、家族の一員として生活しながら、学校生
活を体験し、国際化時代にふさわしい自己の確立と自立心を学び取ることを目的
にアカデミックホームステイの派遣生を募集します。 
「英語を勉強したい！」、「アメリカの文化を学びたい！」など、あなたのチャ
レンジする気持ちを応援します。 
研修に参加して、未来の可能性を広げてみませんか。 

さあ！国境を越えたもう一つの家族に会いに行こう！ 



TEL 472-1111（内線 336） FAX473-1880 
Mail syakaikyouiku@city.shibushi.lg.jp

海外研修派遣の応募に際して 

健康状態や、持病等によっては、応募が厳しい場合がございます。詳細は、南日本カルチャー

センターのホームページをご覧頂くか、直接お問い合わせください。 

〇お問合せ先 

  株式会社 南日本カルチャーセンター 

  TEL 099 ｰ 257-4333 FAX 099-250-0321 

  Email ahs@mncc.jp

面接審査日時・会場 令和６年５月16日（木）午後６時～ 

          志布志市役所志布志庁舎 

事前研修・事後研修（予定）

研修生の感想（令和５年度研修生） 

今回のホームステイに参加して、本当にたくさんの方に支えていただき、一生の思い出と、

最高の体験を数多くすることができました。ホームステイで私は、第２の家族とかけがえの

ない仲間と出会えました。この経験を大切にし、次はもっと自分の英語力を伸ばし、成長し

て大好きなホストファミリーに会いに行きたいと思います。 

研修前、私は楽しみな気持ちと不安な気持ちでいっぱいでした。しかし、ホストファミリ

ーはウェルカムボードをつくり、私を温かく笑顔でむかえてくださり、安心してアメリカ生

活をスタートすることができました。日本に帰った今でも、ホストファミリーと連絡をとっ

ているので、これからも続けたいです。今回のホームステイに関わった全ての方には感謝し

かないです。本当にありがとうございました。 

日本に帰国してからは逆ホームシックになってしまうほど、アメリカでの生活はとても有

意義で充実した毎日を過ごすことができました。英語を上手に話せないことで自分の伝えた

いことを言葉にできないもどかしさや、うまく表現できない不自由さも感じたので、これか

ら頑張ってもっとたくさん勉強をして自由に英語を話せるようになって、いつかまたホスト

ファミリーがいるオークハーバーに帰りたいです。 

６月以降、説明会・オリエンテーション、英語指導等の事前研修があります。 

事後報告会 令和６年９月初旬 

 （詳細は、後日、連絡いたします。） 

※一部抜粋 


